Montering av cykelstall

200-22L

Lista pa verktyg som behovs

1.Metallborr @10 mm
2.Betongborr @8 mm
3.Hylsor 16 och 17 mm

6

-1

4.Ringnyckel 16 och 17
5.Mutterdragare
6.Slagborrmaskin for infastning i golv

Steg 1, Montera nedre bakre balk

Delar
2x "171206" (sida)

1x "171212" (nedre bakre horisontell balk)

4x Skruv M10 x 70 mm
4x M10 mutter

1:1, Satt ihop delarna

1.2, Skruva muttrarna 16st med handkraft

1:2




Steg 2, Montera nedre framre balk
Delar
Delar fran steg 1
1x "171211" (nedre framre horisontell balk)
4x Skruv M10 x 70 mm
4x M10 mutter

2:1-2:2, Satt ihop delarna
2:3, Skruva muttrarna lo6st med handkraft

Steg 3, Montera 6vre balk
Delar
Delar fran steg 2
1x "20152 (6vre horisontell balk)
4x Skruv M10 x 100 mm
4x M10 mutter

3:1, Satt ihop delarna
3:2, Kolla att dvre balk lutar “bakat” (2°)
3:3, Skruva muttrarna 16st med handkraft

Steg 4, montera skenorna pa nedervaningen
Delar
Delar fran steg 3
2x "20011" (fast skena)
8x Skruv M10 x 70 mm
8x M10 mutter

41, Satt ihop delarna
4:2, Skruva muttrarna lost med handkraft

2°

32

Steg 5, vind pa cykelstillet och skruva samtliga muttrar
Delar
Delar fran steg 4

5:1, Vand pé cykelstallet
5:2, Skruva fast alla muttrar
5:3, Dérefter, vand tilloaks cykelstallet

/4N




Steg 6, skruva fast cykelstallet i golvet
Delar

Komplett cykelstall

minst 4x skruv, beroende pa underlaget
skruvas fast i golvet

Steg 7, montera skenorna pa évervaningen
Delar
Delar frén steg 6
2x "20052" (utdragbar skena)
6x Skruv M10 x 110 mm
6x M10 mutter

7:1-7:2, Satt ihop delarna
7:3, Skruva at muttrarna
7:4, Skruva fast alla muttrar




